

EDITAL N° 03/2024 UNIDADE PORTO ALEGRE**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR(A)
COLABORADOR(A) VOLUNTÁRIO(A)**

O Reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **retificação do Edital 01/2024 da Unidade Porto Alegre** referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor(a) Colaborador(a) Voluntário(a) para o Curso de Graduação em Teatro: Licenciatura, conforme segue:

1. Retifica-se no Edital N° 01/2024, o que segue:

Onde se lê:

2.2 As inscrições serão realizadas, **por meio do envio para o e-mail unidadepalegre@uergs.edu.br**, com o envio dos documentos abaixo relacionados a partir do e-mail principal do(a) candidato(a), dentro do prazo especificado para inscrições.

Leia-se:

2.2 As inscrições serão realizadas, **por meio do envio para o e-mail unidade-palegre@uergs.edu.br**, com o envio dos documentos abaixo relacionados a partir do e-mail principal do(a) candidato(a), dentro do prazo especificado para inscrições.

Porto Alegre, 02 de dezembro de 2024.



Leonardo Alvim Beroldt da Silva

Reitor